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حانیه موسوی  تصور کنید فرزند معلولی دارید و مجبورید 
به دلیل ناتوانی در پرداخت هزینه سرویس، او را به مدرسه 
نفرستید آن هم با وجود همه شوقی که از بودن کنار دوستانش 
در مدرسه در وجود این کودک زنده شده است. در این صورت 
چه حالی به شما دست می‌دهد؟ این وصف حال خانواده‌هایی 
است که حالا به خاطر هزینه سرویس نمی‌توانند کودکشان را 
به تنها مدرسه‌ای که با توجه به نوع معلولیت برای فرزندشان 

مناسب است، بفرستند.

رفت ‌و آمد افسردگی با سرویس مدارس■
 محمدی، مادر یکی از این دانش‌آموزان استثنایی بود که از 
وضعیت سرویس مدرسه فرزندش گلایه داشت و در این باره در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما گفت: تا سال گذشته سرویس مدارس 
رایگان بود. هنوز هم در تهران و برخی شهرهای دیگر رایگان 
است؛ اما امسال به ما گفتند برای هر ماه باید یک‌میلیون و 
500هزار تومان واریز کنید در غیر این صورت دیگر نمی‌توانید 
از سرویس مدرسه استفاده کنید. سال پیش 5درصد از هزینه 
کل سال را پرداخت کردیم که مناسب بود؛ اما امسال باید هر 
ماه یک‌سوم از هزینه سرویس را بپردازیم که برای ما زیاد است.
وی ادامه داد: یک بچه معلول، تنها هزینه سرویس ندارد و 
خانواده باید برای معاینات پزشکی، کاردرمانی و خیلی از موارد 
دیگر هزینه کند. ما وضعیت مالی خوبی نداریم. منزلمان 
در خیابان امام رضا)ع( است و باید مسافتی را تا موسوی 
قوچانی که محل مدرسه استثنایی است، طی کنیم. با توجه 
به معلولیت چشمی فرزندم و اینکه مدرسه دیگری هم برای 
این مورد در مشهد نیست، مجبورم دخترم را به این مدرسه 

بفرستم و راه دیگری ندارم.
 این مادر دردمند با بیان اینکه تنها دلخوشی دخترش رفتن به 
مدرسه است، افزود: اگر سرویس نیاید، هزینه رفتن دخترم 
به مدرسه را نداریم و مجبور است در خانه بماند و تنها 
دلخوشی‌اش را که مدرسه رفتن است، از دست بدهد. مدرسه 

دیگری هم فرزندم را قبول نمی‌کند چون مسئولیت دارد.

تهران بله، مشهد نه!■
زینلی هم مادر یکی دیگر از این دانش‌آموزان است که با بیان 
دغدغه‌ای مشابه در این خصوص اظهار کرد: دخترم از ناحیه 
چشم دچار معلولیت است و از زمانی که به مدرسه می‌رود، 
رفتارش خیلی تغییر کرده و شوق و ذوق بیشتری دارد؛ اما 
اگر قرار باشد با این هزینه‌های بالای زندگی، هزینه بیشتری 
برای سرویس پرداخت کنیم، دیگر نمی‌توانیم او را به مدرسه 
بفرستیم. چطور تا سال پیش هزینه‌ها کمتر بود و حتی امسال 
هم هزینه سرویس مدارس در تهران رایگان است؛ اما در مشهد 

برخلاف این موضوع عمل می‌شود؟

شهرداری و تعهداتی که پرداخت نمی‌کند ■
بنا بر مصوبه شورای شهر در تاریخ 21 شهریور 1403 در 
خصوص بهای کرایه سرویس مدارس در سال تحصیلی 
1404-1403 »شهرداری مشهد مکلف است به منظور فراهم 
کردن زمینه ادامه تحصیل دانش‌آموزان مدارس استثنایی، 
نسبت به تأمین و پرداخت هزینه‌های حمل ‌و ‌نقل این دسته 

از دانش‌آموزان )به گونه‌ای که 5درصد هزینه به عهده والدین 
دانش‌آموزان مدارس استثنایی و بقیه در تعهد شهرداری 
مشهد مقدس باشد( با پیگیری وصول مطالبات خود از دولت 
اقدام کند«؛ موضوعی که خلافش را آذر ماه سال جاری رئیس 
اداره آموزش و پرورش استثنایی خراسان رضوی در مصاحبه‌ای 

مطرح کرده بود.
رضا کریمی در این خصوص گفته بود: »امسال برای حل 
مشکل دانش آموزان، از قبل برنامه ریزی کردیم که طبق توافق 
۳۰درصد تأمین هزینه‌های سرویس مدارس را خانواده ها، 
۳۰درصد را شهرداری و ۳۰درصد را هم آموزش  و پرورش 
استثنایی تأمین کند. بر اساس همین تفاهم نیز تعهدات 

شهرداری هنوز عقب است«.

شهرداری پول ندارد، چانه‌زنی بی‌فایده است■
هرچند شورای شهر در سال جاری مصوبه جدیدی نداده؛ 
اما اگر تعیین نرخ مانند شهرهای دیگر بر عهده شورای شهر 
است، پرسش اینجاست که چطور برخلاف مصوبه شورای 
شهر توافق‌نامه‌ای امضا شده است؟ توجیه قانونی امضای 
این مصوبه وقتی که قیمت‌گذاری بر عهده شورای شهر است، 
چه بوده؟ آیا خانواده‌های دارای کودکان استثنایی در ساز و کار 
مشخص شدن سهم هر بخش برای هزینه سرویس مدارس 
حرفشان شنیده شده و نماینده‌ای داشته‌اند؟ از آنجا که 
فرمانداری‌ها وظیفه تطبیق مصوبات شورای شهرها با قانون را 
دارند و سازمان تاکسیرانی مشهد نیز یکی از اضلاع انجام توافق 

در این زمینه را فرمانداری مشهد معرفی کرده، پس به سراغ 
فرماندار مشهد رفتم تا جزئیات و پاسخ پرسش‌های مطرح 

شده را از او جویا شوم.
سید حسن حسینی در این خصوص بیان کرد: این مصوبه برای 
سال گذشته است که متأسفانه اجرا هم نشد. به همین دلیل 
ما در سال جاری این هزینه‌ها را به سه قسمت تقسیم کردیم. 
اگر به مصوبه نگاه کنید، دولت باید جایگزینی برای هزینه‌های 
شهرداری مشخص کند. این طور نیست که شهرداری دنبال 
پول خود نباشد و به دلیل همین عدم برگشت سرمایه، 

شهرداری دیگر زیر بار پرداخت‌ها نرفت. 
وی با بیان اینکه در جریان مشکل خانواده این دانش‌آموزان 
استثنایی هستم، افزود: این مصوبه یک تبصره دارد که 
براساس آن به هر میزان که شهرداری یا آموزش و پرورش 
استثنایی کمک خودش را بیشتر کند یا بتوانیم هزینه بیشتری 
را از دولت بگیریم، به همان اندازه از هزینه‌ای که خانواده باید 
پرداخت کند، کم خواهیم کرد. پیگیر این موضوع هم هستیم 

و برای آن تلاش می‌کنیم. 
فرماندار مشهد با تأکید بر اینکه سال گذشته شهرداری به 
دلیل نبود منابع مالی، امکان پرداخت 95درصد مشخص 
شده در مصوبه را نداشت، گفت: وقتی شهرداری پولی ندارد، 
روی چه چیزی باید چانه بزنیم؟ به همین دلیل امسال هزینه را 
سه قسمت کردیم و شهرداری نیز کاملاً به پرداخت 30درصد 
متعهد شد. پیگیر پرداخت هزینه واریز نشده سرویس‌ها از 

سمت شهرداری در سال تحصیلی جاری نیز هستیم. 

قانون‌شکنی به سبک شهرداری■
»توافق‌نامه شهرداری وجاهت قانونی ندارد!« این 
گفته سخنگوی شورای شهر مشهد در مورد توافق‌نامه 
امضا شده میان شهرداری و آموزش و پرورش استثنایی 

است.
موسی‌الرضا حاجی بگلو با بیان اینکه کسی نمی‌تواند 
مصوبه شورای شهر را تغییر دهد، اظهار کرد: تغییر 
مصوبه تنها در صورتی ممکن است که خود اعضای 
شورای شهر طرح بیاورند و درخواست اصلاحیه داشته 
باشند یا اینکه شهرداری لایحه بفرستد. چون هیچ‌کدام از 
این دو مورد انجام نشده، این تفاهم‌نامه از نظر ما وجاهت 
قانونی ندارد. اگر شهرداری توان پرداخت یا منابع کافی 
را ندارد، باید لایحه اصلاحیه بیاورد که این مورد تا الان 
انجام نشده و به همین دلیل این توافق‌نامه وجاهت 

قانونی ندارد. 
عضو کمیسیون حقوقی، اماک و قرارداد‌های شورای 
ــار فرهنگی است  ــن یک ک ــه داد: ای شهر مشهد ادامـ
که برای آسایش خانواده‌ها به خصوص دانش‌آموزان 
استثنایی انجام شد و هر نوع توافق‌نامه بدون اصلاحیه 
شورای شهر خلاف قانون است. اگر خانواده‌ها یا مدارس 
مراجعه کنند، ما پیگیری قانونی و حقوقی را انجام 
خواهیم داد. نمی‌شود شورای شهر مصوبه‌ای داشته 
باشد و شهرداری بخواهد براساس نظرات خودش اقدام 
کند. چنین چیزی را در قانون نداریم. حتماً پیگیری 
خواهیم کرد و اگر خانواده‌ها مکاتبه‌ای با رئیس یا 
اعضای شورای شهر داشته باشند، ما بی‌شک پیگیر 

خواهیم بود.

 تبعیضی که روزمره شده است■
مشکل سرویس مدارس استثنایی در مشهد، تنها 
یک اختلاف مالی ساده نیست. اگر کمی دقیق‌تر نگاه 
کنیم، آنچه در این موضوع آشکار است، خودمختاری، 
ناهماهنگی و دور شدن از فلسفه اصلی نقش‌آفرینی 
فرهنگی برای حمایت از کودکان استثنایی است و 
در نهایت دود آن به چشم همین کودکان می‌رود که 
خانواده‌هایشان با مشکلات مالی و روحی فراوان، بستر 

رشد آن‌ها را فراهم کرده‌اند.
شاید در جامعه بی‌توجهی به نیاز افرادی از جمله 
ــان و حتی جوانان و میانسالان  ــوجوان ــان، ن ــودکـ کـ
استثنایی تبدیل به روزمره‌ای تبعیض‌آمیز شده باشد؛ 
اما جای تعجب دارد وقتی نفس یک کار برای حمایت 
از کودکان آینده‌ساز است و این‌طور مسیری متفاوت از 
ساز و کار قانونی سال گذشته طی می‌شود و شاهدیم 
سهم خانواده‌هایی که باید از هر جای شهر که سکونت 
دارند، فرزند دلبندشان را به مدرسه‌ای خاص بفرستند 
که فقط همان مدرسه او را پذیرش می‌کند، با سهم 
دیگر سازمان‌ها و نهادها که باید رویکرد حمایتی برای 
تحصیل این فرشتگان بی‌گناه داشته باشند، یکسان 
است.  حالا باید دید مسئولانی که وعده پیگیری 

داده‌اند، چطور با این موضوع برخورد خواهند کرد. 

درحالی‌که هزینه سرویس مدارس کودکان استثنایی در برخی شهرها رایگان 
است به خانواده‌های مشهدی ۳۰درصد هزینه تحمیل می‌شود

نادیده‌انگاری دانش‌آموزان استثنایی‌
 و استثنا برای شهرداری!
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آیت‌الله علم‌الهدی:

مواجهه با مسئله حجاب، نیازمند انعطاف 
و برخورد هوشمندانه است

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
هفدهمین نشست نخبگان با بررسی مسائل حوزه عفاف و حجاب و 
سخنرانی کارشناسانی از حوزه و دانشگاه در دفتر نماینده ولی‌فقیه در 
خراسان رضوی برگزار شد. این نشست با تمرکز بر فعالیت‌های کارگروه 
عفاف و حجاب به بیان مسائل و مشکلات این حوزه اختصاص پیدا 
کرد و آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی به پرسش‌های مطرح شده از 

سوی کارشناسان پاسخ داد.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با اشاره به مسئله حجاب و 
بی‌حجابی اظهار کرد: متأسفانه این مسئله‌ای است که دشمن روی 
آن کار کرده است. آن‌ها روی موضوع حجاب »بارگذاری ارزشی منفی« 
انجام داده‌اند. وقتی دشمن روی موضوعی این‌گونه سرمایه‌گذاری 

کرده، ما باید در مواجهه با آن منعطف، هوشمند و هوشیار باشیم.
وی گفت: قرار گرفتن مسئله حجاب ذیل مفهوم »زیست عفیفانه«، 
به ‌دلیل همین جریان بود. شاید دلایل دیگری هم داشته؛ اما فایده‌اش 
این است که امروز »زیست عفیفانه« تبدیل به یک تز و یک ادبیات 
شده است. وقتی از زیست عفیفانه صحبت می‌شود، بحث تند 

تلقی نمی‌شود.
عضو مجلس خبرگان رهبری اضافه کرد: اطلاعات رهبر معظم انقلاب 
نسبت به وضعیت کشور؛ چه در اقتصاد و چه در فرهنگ از همه ما 
بیشتر و دقیق‌تر است. گاهی انسان گزارشی می‌دهد و بعد می‌بیند 
آقا نکاتی را بهتر و عمیق‌تر از خود او می‌دانند، به‌ گونه‌ای که انسان 
شرمنده می‌شود. بیان مشکلات نزد رهبری به ‌معنای این نیست که 
ایشان خبر ندارند؛ بلکه به این معناست که ایشان میدان‌دار اصلی را 
شما می‌دانند؛ شما را لشکر اسلام و سپاه امام زمان)عج( می‌دانند که 

باید مقابل انحراف‌ها بایستید.
وی در پاسخ به یکی از پرسش‌های حاضران در خصوص حذف بودجه 
»حجاب و عفاف« تصریح کرد: این بودجه حذف نشده؛ بلکه ادغام 
شده است. البته که ادغام بودجه نهادهای فرهنگی، خطای فنی و 
برنامه‌ای محسوب می‌شود. حال ممکن است عده‌ای بگویند این 
کار، کار درستی است؛ اما واقعیت این بوده که از نظر فنی و عقلانی، 
محل اشکال جدی است. بودجه تابع برنامه است و هر نهادی برنامه 

خاص خود را دارد. 

 جذب 6 پزشک متخصص جدید 
در حوزه سلامت شهرستان بردسکن

بردسکن - مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان بردسکن از 
جذب 6 پزشک متخصص جدید در رشته‌های بیهوشی، داخلی، 

چشم‌پزشکی، اطفال و داروسازی خبر داد.
حسین امامیان با اعلام این خبر اظهار کرد: در راستای ارتقای سطح 
خدمات درمانی و پاسخ‌گویی مطلوب‌تر به نیازهای بهداشتی و درمانی 
شهروندان، با پیگیری‌های مستمر، 6 پزشک متخصص به مجموعه 

حوزه سلامت شهرستان بردسکن جذب و به‌ کارگیری شدند.
بر اساس اعلام وی، هم‌اکنون ۲۵ پزشک متخصص در رشته‌های 
مختلف از جمله داخلی، جراحی عمومی، ارتوپدی، چشم‌پزشکی، 
بیهوشی، رادیولوژی و سونوگرافی، قلب و عروق، زنان و زایمان، اطفال، 
گوش و حلق و بینی، پاتولوژی، مغز و اعصاب و داروسازی در بیمارستان 
ولی‌عصر)عج( بردسکن مشغول ارائه خدمت به شهروندان هستند.

فصل یکم رویداد انرژینو، روایت رویش‌هاست

انرژینو؛ نقطه تلاقی تجربه زیسته مردم با 
سیاست‌های کلان استان

دبیر ستاد توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر خراسان رضوی در خصوص 
برگزاری فصل یکم رویداد روایت‌محور »انرژینو« با عنوان »رویش« در 
مشهد اظهار کرد: رویداد انرژینو نقطه تلاقی تجربه‌های واقعی مردم با 
سیاست‌گذاری‌های کلان استان در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر است 

و نشان می‌دهد توسعه این حوزه فقط دولتی نیست.
علیرضا خدابنده گفت: در ستاد توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر 
استان تلاش کرده‌ایم مسیر ورود بخش‌های خانگی، کشاورزی، 

صنعتی و سرمایه‌گذاران را به شکل عملیاتی و قابل اجرا هموار کنیم.
وی با اشاره به نقش روایت و تجربه‌نگاری بیان کرد: ارائه نمونه‌های 
موفق مردمی در انرژینو، بهترین ابزار برای اقناع و ترغیب سرمایه‌گذاری 

در انرژی‌های پاک است.
مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان خراسان رضوی تأکید کرد: 
شرکت توزیع نیروی برق استان به عنوان بازوی اجرایی این حرکت، 
آمادگی کامل دارد تا در کنار سایر دستگاه‌ها، تحقق برنامه 3هزار 

مگاواتی تجدیدپذیرها تا افق ۱۴۰۷ را پشتیبانی کند.
همچنین میز خدمت ستاد توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر استان 
با حضور استاندار خراسان رضوی و با هدف تسهیل، تسریع و رفع 
موانع سرمایه‌گذاری در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر برگزار می‌شود. 
این میز خدمت تخصصی با حضور مستقیم دستگاه‌های اجرایی، 
بانک‌ها و نهادهای تصمیم‌گیر استان طراحی شده تا متقاضیان 
ساخت نیروگاه‌های تجدیدپذیر بتوانند به‌ صورت حضوری، شفاف و 
بدون واسطه، مسائل و پرونده‌های خود را در حوزه صدور مجوز، زمین، 

تأمین مالی و قراردادها پیگیری کنند.
در میز »پروانه احداث و قرارداد«، شرکت توزیع برق استان، شرکت 
توزیع برق مشهد، شرکت برق منطقه‌ای و دفتر جلب مشارکت حضور 
دارند. میز »زمین« با مشارکت اداره کل منابع طبیعی، امور اراضی 

جهاد کشاورزی و اداره کل محیط زیست فعال خواهد بود.
در میز »تأمین مالی و تسهیلات«، اداره کل امور اقتصادی و دارایی، 
صندوق کارآفرینی، بانک تجارت، بانک ملت و اتاق بازرگانی پاسخگوی 
متقاضیان هستند. همچنین میز »صنعت« با حضور شرکت 
شهرک‌های صنعتی، اداره کل صنعت، معدن و تجارت، شرکت توزیع 
برق مشهد در حوزه مدیریت مصرف و نماینده دبیرخانه برپا می‌شود.
میز »نیروگاه‌های خانگی و اداری« با حضور شرکت توزیع برق مشهد 
و نماینده دبیرخانه و میز »کشاورزی« با مشارکت اداره کل جهاد 
کشاورزی و نماینده دبیرخانه، خدمات تخصصی لازم را به متقاضیان 

ارائه خواهند داد.
ــداد  گفتنی‌است؛ فصل یکم »انرژینو« با عنوان »رویش«، روی
روایت‌محوری است که روز پنجشنبه ۱۱ دی در هتل ثامن مشهد 

برگزار می‌شود.

 »نشان مشهد« نماد هویت زیارتی، فرهنگی 
و نگاه خدمت‌محور مدیریت شهری است

شهردار مشهد مقدس با تأکید بر اهمیت هویت 
شهری گفت: نشان مشهد فقط یک نماد بصری یا 
گرافیکی نیست؛ بلکه عصاره هویت دینی، فرهنگی 
و تاریخی این شهر مقدس است و باید بازتاب‌دهنده 
نگاه خدمت‌محور، کرامت‌مدار و آینده‌نگر مدیریت 
شهری در قبال شهروندان و زائران بارگاه منور رضوی 

باشد.
محمدرضا قلندر شریف در نشست داوران و اعضای 
کارگروه‌های »نشان مشهدالرضا)ع(« با اشاره به 
جایگاه ویژه این شهر در سطح ملی و جهان اسلام، 
با بیان اینکه نشان مشهد نباید فقط به ‌عنوان یک 
عنصر گرافیکی دیده شود، افزود: نشان هر شهر 
بیانگر شخصیت، پیشینه و چشم‌انداز آینده آن 

شهر است و در مورد مشهد، این اهمیت دوچندان 
می‌شود؛ زیرا مشهد نه‌ تنها یک کلانشهر؛ بلکه 
ــا پیام و کارکرد ملی و فراملی  یک شهر زیارتی ب

 است.
جاوید کیانی، معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی 
و اجتماعی شهرداری مشهد نیز با اشاره به رویکرد 
مدیریت شهری در دوره ششم اظهار کرد: آیین 
نهایی سومین دوره »نشان مشهدالرضا)ع(« روز 
چهارشنبه دهم دی‌، به‌عنوان رویدادی مهم در سطح 
شهری و ملی برگزار خواهد شد و امید می‌رود خروجی 
این فرایند موجب امیدآفرینی و انگیزه‌بخشی به 
افرادی باشد که در مسیر خدمت شایسته به شهر و 

شهروندان گام برمی‌دارند.

نشان مشهد

معاون امنیتی، انتظامی استاندار خراسان رضوی مطرح کرد

بازگشت یک‌میلیون و ۱۰۰ هزار تبعه افغانستانی از مرز دوغارون  
 معاون امنیتی، انتظامی استاندار خراسان رضوی گفت: در ۹ 
ماه نخست امسال یک‌میلیون و ۱۰۰ هزار تبعه افغانستانی از 

مرز دوغارون تایباد به کشورشان بازگشتند.
امیرالله شمقدری اظهار کرد: یک‌میلیون و ۱۰۰ هزار تبعه 
افغانستانی در ۹ ماه ابتدای امسال از مرز دوغارون در 
شهرستان تایباد به کشورشان بازگشتند؛ در حالی ‌که سال 
گذشته نیز در مجموع ۶۸۰ هزار تبعه افغانستانی از این 

گذرگاه زمینی بازگردانده شدند.
وی با اشاره به وضعیت اقامت اتباع خارجی در استان افزود: 
در حال حاضر حدود ۳۸۰ هزار افغانستانی به صورت مجاز 
و دارای مدرک اقامتی قانونی در خراسان رضوی، اغلب در 

مشهد سکونت دارند. 
معاون امنیتی، انتظامی استاندار خراسان رضوی با اشاره به 

فعال شدن پایش بیومتریک اتباع در مرز دوغارون تصریح 
کرد: فعالیت سامانه ثبت مشخصات بیومتریک مسافران 
و اتصال اطلاعات آن به سامانه‌های اطلاعاتی اتباع خارجی 
به ما نشان داد وضعیت افرادی که از مرز دوغارون وارد ایران 
می‌شوند، چگونه بوده و در گذشته هنگام حضور در ایران چه 

سوابق قضایی یا اقامتی داشته‌اند.
ــرار است به‌ زودی ثبت اطلاعات  شمقدری ادامه داد: ق
بیومتریک تمامی اتباع خارجی هنگام ورود به فرودگاه 

بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد نیز انجام شود.
وی با اشاره به آثار این اقدام گفت: ثبت بیومتریک اطلاعات 
اتباع خارجی در فرودگاه مشهد، امکان بررسی دقیق‌تر 
وضعیت اسکان، اقامت، تردد و اشتغال آن‌ها در مشهد 

را فراهم می‌کند و اشراف مدیریتی بیشتری به ما می‌دهد.

اتباع

خدمات درمانی

مدیرعامل بیمارستان رضوی خبر داد

افتتاح بخش پذیرش بیماران بین‌الملل )IPD( در مرکز کلینیک‌های بشری بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی 
مدیرعامل بیمارستان رضوی از افتتاح بخش جدید پذیرش بیماران بین‌الملل 

)آی‌پی‌دی( در مرکز کلینیک‌های بشری خبر داد.
به گزارش آستان‌نیوز، محسن محور در آیین افتتاح بخش پذیرش بیماران بین‌الملل 
)آی‌پی‌دی( که صبح روز گذشته در محل بیمارستان رضوی برگزار شد، به توجه ویژه 
این بیمارستان به تکریم بیماران خارجی و خانواده‌های آن‌ها اشاره کرد و گفت: 
زائران سلامت مشهدالرضا)ع( میهمانان ما هستند. از همین رو برای رفاه حال 
آن‌ها مهمانسراهای ویژه‌ای فعال شده تا خانواده بیماران در طول درمان در آرامش 

کامل اقامت داشته باشند.

کسب لوح »درجه عالی اعتباربخشی ملی« توسط بیمارستان رضوی■
وی همچنین در بخش دیگری از سخنان خود خاطرنشان کرد: بیمارستان رضوی 
وابسته به آستان قدس رضوی، در ششمین دوره اعتباربخشی ملی وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی موفق به کسب بالاترین امتیاز در میان ‌هزار و 

600  بیمارستان کشور شد و لوح »درجه عالی اعتباربخشی ملی« را دریافت کرد.
مدیرعامل بیمارستان رضوی افزود: کسب بالاترین رتبه اعتباربخشی ملی نتیجه 
تلاش جمعی کارکنان این بیمارستان در زمینه‌ ارائه خدمات درمانی، تشخیصی، 
ایمنی بیمار، بهداشت محیط و به‌ ویژه تکریم مراجعان بوده و تمام این شاخص‌ها 

در کنار هم، جایگاه ممتاز بیمارستان رضوی را در سطح کشور تثبیت کرده است.
به گفته محور، بیمارستان رضوی نه‌ تنها در سطح ملی؛ بلکه در حوزه خدمات 
بین‌المللی درمانی و جذب بیماران خارجی )زائران سلامت( نیز توانسته نمونه‌ای 

موفق در میان مراکز درمانی کشور باشد.

وی بیان کرد: سازمان توسعه تجارت خارجی وزارت صمت هر سال 50 واحد برتر 
در زمینه درآمدزایی ارزی را انتخاب و از آن‌ها قدردانی می‌کند. در سه سال متوالی، 
برای نخستین بار بیمارستان رضوی به عنوان صادرکننده نمونه کشور انتخاب شد.
مدیرعامل بیمارستان رضوی همچنین از تجهیز بیمارستان به فناوری‌های نوین 
درمان سرطان خبر داد و گفت: به دستور تولیت آستان قدس رضوی، دستگاه 
شتاب‌دهنده خطی جدید برای خدمت‌رسانی به بیماران سرطانی در حال 
استقرار است. امروز منابع انسانی، تجهیزات درمانی و سطح خدمات ما در میان 

بیمارستان‌های غیردانشگاهی کشور نمونه است.

توسعه زیرساخت‌های بین‌المللی و ارتباطی در بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی■
مشاور مدیرعامل بیمارستان رضوی نیز اظهار کرد: بخش بیماران بین‌الملل 
)آی‌پی‌دی( با رویکردی نوین، مدرن و مجهزتر فعالیت خود را گسترش داده است.

سمیه ملازم‌الحسینی از ارتقای همه‌جانبه بخش بیماران بین‌الملل  این بیمارستان 
خبر داد و گفت: با هماهنگی و حمایت مجموعه مدیران ارشد و تلاش تیم فنی و 
درمانی، بخش )آی‌پی‌دی( به ‌طور کامل بازسازی و تجهیز شده و این ارتقا شامل 
افزایش تعداد اتاق‌ها، به ‌روزرسانی فضای پذیرایی از بیماران خارجی و راه‌اندازی 

اتاق‌های اختصاصی برای میهمانان بخش بین‌الملل است.
وی با اشاره به تقویت زیرساخت‌های فناوری اطلاعات بیمارستان رضوی افزود: در 
راستای سیاست‌های جدید بیمارستان، واحد فناوری اطلاعات )IT( نیز توانمندتر 
شده تا فرایند پذیرش، ارتباطات و پشتیبانی بیماران بین‌الملل با دقت و کیفیت 

بالاتری انجام شود.

مدیر بخش کلینیک بشری بیمارستان رضوی همچنین به افزایش رفاه بیماران 
خارجی و همراهان آن‌ها اشاره کرد و ادامه داد: با توجه به اینکه بیماران خارجی، 
افزون بر بیماری، با احساس غربت روبه‌رو هستند، سعی کردیم فضای 
بیمارستان به گونه‌ای باشد که آن‌ها احساس امنیت و آرامش بیشتری داشته 

باشند.
به گفته ملازم‌الحسینی، علاوه بر بازسازی داخلی، تیم‌های مترجمان و پزشکان 
عرب‌زبان نیز برای خدمت‌رسانی بهتر به بیماران عرب‌زبان به مجموعه اضافه 
شده‌اند. همچنین قراردادهای جدیدی با شرکت‌های خدمات حمل‌ و نقل، هتل‌ها 
و آژانس‌های مسافرتی منعقد شده تا مراجعه بیماران خارجی به شهر مشهد 

تسهیل شود.
وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر ایستگاه‌های خدماتی در هتل قصرالضیافه 
و فرودگاه مشهد فعال هستند تا بیماران از لحظه ورود تا بستری، با همراهی 

مترجمان و نیروهای آموزش‌دیده پذیرش شوند.
مدیر بخش کلینیک بشری بیمارستان رضوی با اشاره به توسعه همکاری‌های 
بین‌المللی در این بیمارستان گفت: در نمایشگاه گردشگری مشهد قراردادهایی با 
شرکت‌های فعال در بحرین و کویت منعقد و رایزنی‌هایی با بیمارستان‌های تهران 
و شرکت‌های توریسم سلامت داخلی انجام شده که خوشبختانه شاهد افزایش 

روند رو به رشد همکاری‌ها هستیم.
ملازم‌الحسینی در پایان تأکید کرد: تمامی مدیران و کارکنان بیمارستان رضوی 
متعهد هستند با تمام توان، رضایت کامل بیماران خارجی و داخلی را جلب کرده و 

شأن و جایگاه این بیمارستان را در سطح ملی و بین‌المللی حفظ کنند.


